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IIpumep. Onpenenuts MetoioM OuboHaYIN MUHUMYM (PyHK-
mn f(x) = x* —6x* +10, 3agannoii Ha oTpeske A=[1,3], mpu N=4.

Pemenue.
B nmannowm cirygae Oyayt BeiniosiHeHbl N —1 =3 urepanuu.

Omnpenensiem yucina @udonauuu F, .,k =1.5:
Fo=F =1, F, =2, F;=3, F, =5, F;=8.
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Beioupaem £=0,1.
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Bmopas umepayus
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Ipemuvs umepayus
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Tab6numna

Howme - : . < . - -
mepauﬁﬂ x| D | g0 } 7 | a? | B9
0 — | = | = — I 3
I 178 1 222° | 1,028 | < [4719| 1 | 222
2 144" | 1,78 | 1.858 | > | 1,028 | 1.44 | 2,22
3 178 | 1.88° [ 1,028 | < 1286 144 | 1.88

IIpumeuanue. 3HakoM

JISIeMble Ha j-i UTEpalliy.

[lockonbky j=N—1=3, T0O BBIYUCICHHS 3aBEPIIAIOTCS.

*

[IOMeUyaeM TOUKHU x,.(f ) , 1=1,2, BBIUKC-

Touxa MuanMyMa JloKanu3oBaHa Ha otpeske A, =[1,44; 1,88],

* 3
X Exl()

=178, [ = f®)=1028.

Otger: A, =[144:188], x =178, /" =1028.







